

T.C.
BAŞBAKANLIK
Hazine Müsteşarlığı

Sayı : 20288081-202.02.99
Konu : Soru Önergesi

22.07.2013* 11966

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: 21.06.2013 tarihli ve 43452547-120.00-129787 sayılı yazınız.

İlgide kayıtlı yazı ile, Mersin Milletvekili Sayın Ali ÖZ tarafından şahsıma tevcih edilen 7/25208 esas numaralı soru önergesine ilişkin hazırlanan cevap metni ekte yer almaktadır.

Bilgileri ile gereğini arz ederim.



Ali BABACAN
Başbakan Yardımcısı

EKLER:

1- Yazı (1 Sayfa)

MERSİN MİLLETVEKİLİ SN. ALİ ÖZ'ÜN
BAŞBAKAN YARDIMCISI SAYIN ALİ BABACAN'A TEVCİH ETTİĞİ
7/25208 ESAS NUMARALI SORU ÖNERGESİ İLE İLGİLİ OLARAK
HAZİNE MÜSTEŞARLIĞI TARAFINDAN HAZIRLANAN CEVAP METNİ

SORU 1: 2002 yılında iktidara gelen Adalet ve Kalkınma Partisi hükümetleri öncesi, IMF'ye olan toplam borcumuz ne kadardır?

CEVAP 1: 3 Kasım 2002 tarihi itibarıyla Türkiye'nin IMF'ye olan borç stoku 16,245 milyar SDR'dir.

SORU 2, 3: Türkiye, AKP iktidarı döneminde IMF den borç almış mıdır? Almışsa miktarı ne kadardır? Ödenen borcun tamamının, önceki iktidarlarca yapıldığı iddiaları doğru mudur?

CEVAP 2, 3: Ocak 2003-Mayıs 2013 dönemleri arasında IMF'den yapılan kullanımlar ile IMF'ye yapılan anapara ve faiz ödemelerine ve IMF'ye olan borcun gelişimine ilişkin ayrıntılı bilgilere Hazine Müsteşarlığı internet sitesinde yer alan “Kamu Borç Yönetim Raporu Haziran 2013” sayfa 11'den ulaşılabilmektedir.